



## Сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны с днем рождения



На протяжении длительного времени сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поддерживают дружеские отношения с ветераном Великой Отечественной войны Василием Федоровичем Горбовским. Сегодня офицеры поздравили его с 97-летием.

Василий Федорович родился в селе Александровском. В свои неполные 17 лет был призван в Красную армию, определён в гаубичный артиллерийский полк в военный город Гросс-борн, Польша (ныне—заброшенный военный городок Кломино). Там он и встретил Победу. Но на этом его служба не окончилась, провозглашение победы не означало полное окончание военных действий. Прослужив до февраля 1953 года, был демобилизован, и вернулся на родное Ставрополье, восстанавливать село.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Ветеран награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годах» и многими другими.

Василий Федорович прожив сложную жизнь сохранил бодрость духа и ясность ума. Он и сегодня принимает активное участие в жизни округа. Активный участник художественной самодеятельности, в составе хора выступает в детских садах и школах, а также читает стихи о войне. Без его участия не проходит ни одно значимое мероприятие в селе.

Василий Федорович всегда говорит: «Главная моя задача и цель поделиться с людьми любовью к своей стране и людям!».

От коллектива краевого управления СК России сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела поздравили Василия Федоровича с днем рождения, пожелали крепкого здоровья, благополучия и долголетия.

## Изображения



15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1862446>